

Tájékoztató a képzések szervezési kérdéseiről

A képzés időzítése

Képzéseinkre a jelentkezési határidő: minden év szeptember 1.

I. Lovasterapeuta képzések

A. Lovasfelvételi vizsga

A lovasfelvételi vizsgát minden évben szeptember hónapban tartjuk, mely 1 napot vesz igénybe. A lovasvizsga pontos időpontjáról a jelentkezőket időben értesítjük. A lovasfelvételi vizsgákat általában hétköznapokon szervezzük és minden évben a jelentkezők számától függően több időpontot adunk meg. A lovasfelvételi vizsgára saját lovat előzetes egyeztetés alapján lehet hozni. Természetesen a felvételizőknek tudunk lovakat biztosítani a felvételi vizsgára (amennyiben nem rendelkeznek saját lóval). A felvételi vizsga eredményéről rögtön a vizsga után tájékoztatást kapnak a jelentkezők. A sikeres lovasfelvételi vizsga teljesítése után lehet elkezdeni a képzést. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

B. Első tanév

1. Alapozó modul első fele

- a) Az AL modul első felét minden évben tömbösítve szervezzük, általában október 3. vagy 4. hetében. A képzés 6 napot vesz igénybe (általában hétfőtől szombatig tart). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- b) Az AL modul első felében oktatott tárgyakból a hallgatók írásbeli vizsgát tesznek, mely 1 napos és erre általában december elején kerül sor. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

2. Alapozó modul második fele

- a) Az AL modul második felére általában a következő év januárjában vagy februárjában kerül sor. Az oktatás egy hosszú hétvégét vesz igénybe (péntek, szombat, vasárnap). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- b) Az AL modul második részének ismeretanyagából a hallgatók beadandó dolgozatot készítenek, illetve gyakorlati vizsgát tesznek.
- c) A futószáras oktatás általában március közepe és április közepe között történik, 3 napot igényel (általában péntektől vasárnapig tartjuk). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- d) A futószáras vizsga 1 napot vesz igénybe (hétköznap), mely áprilisban vagy májusban kerül megrendezésre. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- e) A hosszúszáras oktatás általában március közepe és április közepe között történik. A GYP illetve HT hallgatóknál 3 napot igényel (általában péntektől vasárnapig tartjuk). A PSZ

hallgatóknál 1 napot igényel (másik két csoport oktatási napjainak valamelyikén).
Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

- f) A hosszúszáras vizsga -melyet csak a HT hallgatóknak kell teljesíteni-, 1 napot vesz igénybe (hétköznap), mely áprilisban vagy májusban kerül megrendezésre. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- g) Az AL modul végén, májustól szeptember végéig a hallgatóknak van kötelezően teljesítendő 10 óra lovas oktatás, lovas vizsgára való felkészítés. Ezeket az általunk előre megadott időpontokra való feljelentkezés útján lehet teljesíteni a Központ edzőjénél/edzőinél (a legtöbb megadott időpont hétköznap). Javasoljuk, hogy ezen alkalmakra a hallgató hozza el azt a lovat, mellyel vizsgázni szeretne (ha van rá mód, hogy saját lovon vizsgázzon). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja vagy külső helyszín. A hallgatóknak lehetősége van ezeket a lovaglásokat teljesíteni más regisztrált lovasedzőnél is külső helyszínen, amennyiben ezt írásban igazolja az edző.
- h) A lovasvizsga előtt közvetlen lovasfelkészítő hetet (4-5 nap) tartunk a vizsgázóknak, melyen mindenki saját igényei és belátása szerint vehet részt. (A lovas felkészítő hét költségei nem képezik a tandíj részét).

3. Lovasvizsgák (Lovas bánásmód és RA5)

A lovasvizsgákat évente általában október 3. hetében (1 nap) szervezzük német bírók részvételével. Az első év végén a Lovas bánásmód és az RA5-ös szintű lovasvizsga teljesítése kötelező. (Amennyiben a hallgató nem teljesíti ezeket, illetve nincs ezek alól felmentése, nem folytathatja a képzést.) A vizsgára saját lovat előzetes egyeztetés alapján lehet hozni. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

C. Második tanév

Sikeres AL modul vizsgák, Lovas bánásmód, RA5, valamint a sikeres futószáras és hosszúszáras vizsga után lehet megkezdeni a 2. tanévet, a szakmai modulok elsajátítását.

1. PSZ1, GYP1 és HT1 szakmai elméleti modul oktatása

- a) A GYP1, HT1 és a PSZ1 elméleti modulok oktatása általában február-március hónapokban van tömbösítve (6 nap, hétfőtől szombatig általában). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja és a pszichológusoknak pár nap ebből külső helyszínen (Ságvár).
- b) Az első modul végén (általában március elején) minden csoportnak van egy modulzáró vizsga, amely 1 hétköznapi napot jelent.

2. PSZ2, GYP2 és HT2 szakmai gyakorlati modul oktatása

- a) GYP: Tömbösített gyakorlatok: hospitálás és saját élmény kétszer 4-5 nap (hétköznap), március és április folyamán. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

- b) PSZ: Tömbösített gyakorlatok és saját élmény március, április és május folyamán, összesen 8-9 nap, hétköznapi és hétvégi napokon. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja és külső helyszín (Ságvár). Nyár folyamán 21 óra szakmai gyakorlat letöltése végzett terapeuta mellett külső helyszínen.
- c) HT: Májusban 2-3 nap (péntektől vasárnapig általában) hospitálás és saját élmény. Nyár folyamán 30 óra szakmai gyakorlat letöltése végzett terapeuta mellett tömbösítve (4-5 nap általában). Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
- i) A harmadik (PSZ2, GYP2, HT2) modul végén, májustól szeptember végéig a hallgatóknak van kötelezően teljesítendő 10 óra lovas oktatás, lovas vizsgára való felkészítés. Ezeket az általunk előre megadott időpontokra való feljelentkezés útján lehet teljesíteni a Központ edzőjénél/edzőinél (a legtöbb megadott időpont hétköznapi). Javasoljuk, hogy ezen alkalmakra a hallgató hozza el azt a lovat, mellyel vizsgázni szeretne (ha van rá mód, hogy saját lovon vizsgázzon.) Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja. A hallgatóknak lehetősége van ezeket a lovaglásokot teljesíteni más regisztrált lovasedzőnél is külső helyszínen, amennyiben ezt írásban igazolja az edző.

3. Záródolgozat beadási határidő: szeptember 1.

4. Lovas vizsga

- a) A lovasvizsga előtt közvetlen tartunk lovasfelkészítő hetet (4-5 nap) tartunk a vizsgázóknak, melyen mindenki saját igényei és belátása szerint vehet részt. (A lovas felkészítő hét költségei nem képezik a tandíj részét).
- b) A lovasvizsgákat évente általában október 3. hetében (1 nap) szervezzük német bírók részvételével. A második év végén a RA4-es szintű lovasvizsga teljesítése kötelező. (Amennyiben a hallgató nem teljesíti ezeket, illetve nincs ezek alól felmentése, nem adható ki a tanúsítványa.) A vizsgára saját lovat előzetes egyeztetés alapján lehet hozni. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.
Részletes információk a lovasvizsgákról az alábbi linken érhetőek el:
<https://www.lovasterapia.hu/Kepzesek/lovas-vizsga/ra-lovas-vizsga-programok-2021-tol>

D. Záróvizsgák

GYP, PSZ: a záróvizsga 1 napos, a lovasvizsgát követi októberben, általában hétvégi nap.

HT: a záróvizsga 2 napos, a lovasvizsgát követi októberben, általában hétvégi napok.

A képzéshez kapcsolódó egyéb költségek

A lovas felvételi vizsga díja: 10.000.-Ft. Sikertelen lovas felvételi vizsga az OB által kijelölt időpontban egyszer ismételtető egy felvételi időszakban, díja: 10.000 Ft.

A képzésben résztvevő köteles a teljes képzési díjat (600.000 Ft), vagy annak első részletét befizetni a képzési szerződés aláírásának napjáig. A fennmaradó két részletet legkésőbb a 2. és a 3. modul kezdetéig köteles befizetni.

A Lovasterápiás segítő képzésben résztvevő köteles a teljes képzési díjat (100.000 Ft) befizetni a képzési szerződés aláírásának napjáig.

A tandíj az elméleti és gyakorlati órák képzési díját tartalmazza, a lovasfelkészítő heteken való részvételekért külön kell fizetni. A tandíj nem tartalmazza továbbá a képzéshez kapcsolódó szállás, étkezés, utazási költségeket. A lovas vizsgák díja: 5.000.-Ft vizsgaszintenként.

A fóti képzési részekben a hallgatóknak kedvezményesen tudunk a helyszíneken szállást biztosítani előzetes egyeztetés alapján (3.500 Ft/éjszaka).

Egy záróvizsga-időszakban csak egy alkalommal lehet záróvizsgát tenni. A képzésben résztvevőnek a következő évben a sikertelen záróvizsga részek közül (záródolgozat, vagy gyakorlati vizsga) csak azt a záróvizsgarészt kell megismételnie, ami az előző évben „nem felelt meg” minősítésű volt.

A záróvizsga a képzési jogviszony kezdetétől 4 éven belül az érvényes képzési követelmények szerint letehető.

A pót- és javítóvizsga díja tárgyaként és alkalomként 10.000 Ft
Sikertelen gyakorlati vizsga: futószáras, vagy hosszúszáras vizsga esetén is két alkalommal van lehetőség pótvizsgát tenni. A sikeres futószáras és hosszúszáras vizsga nélkül a szakmai gyakorlati modul nem vehető fel.

II. Lovasterápiás segítő képzés

A felnőttképzésre jelentkező felvételi vizsgát tesz, melynek követelménye: motivációs levél készítése írásban. A segítő képzés 45 órás. Az oktatást tömbösítve tartjuk általában október 3. vagy 4. hetében, 6 napon át (általában hétfőtől szombatig). Az utolsó (6.) napon tartjuk a képzést lezáró vizsgát. Helyszíne: Fót, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központja.

Tanulmányi tájékoztató

Sikertelen elméleti, vagy szóbeli vizsga esetén 2 alkalommal van lehetőség pótvizsgára, amennyiben nem sikerül a vizsga, akkor a hallgatónak a következő tanévben a következő évfolyammal együtt újra fel kell vennie sikertelen tantárgyat- és végig kell hallgatnia az előadásokat. Amennyiben nem jelenik meg az előadáson, nem tehet vizsgát.

Részletes Tanulmányi és vizsgaszabályzat az alábbi linken érhető el:
<https://www.lovasterapia.hu/Kepzesek/egyeb-letoltheto-dokumentumok/egyeb-letoltheto-dokumentumok>

Jelmagyarázat:

GYP: Gyógypedagógia szakág

PSZ: Pszichológia szakág

HT: Hippoterápia szakág

OB: Oktatási Bizottság

A változtatás jogát fenntartjuk! A képzési időpontok a Lovasterápiás és Oktató Központ egyéb programjaihoz, illetve az oktatók időbeosztásához, egyéb elfoglaltságaihoz igazodnak.